



新生报到

8月30日, 德州市一群小学毕业生在第九中学报到, 迎接自己的初中生活。随着新学期开学日期的临近, 各中小学的迎新报到工作正在如火如荼的进行中。
本报见习记者 马志勇 摄影报道

铁路暑运迎来学生流高峰

火车站29日发送旅客1.1万人, 赴青岛、武汉等地火车票已卖完

本报8月30日讯(见习记者李继远) 30日, 记者从德州市火车站了解到, 暑期客运高峰来临, 学生流成为暑运的主力军, 能占到六成左右。

30日, 记者来到德州市

火车站售票处, 专售学生票的窗口竟然空空的, 没有人前来购票, 已然没有往日的喧闹。

而在站前广场, 临时候车亭已经站满了等候上车的乘客。记

者见到了来自临邑的葛同学, 她告诉记者, 今年考上了东北师范大学, 9月1号就要开学。今天她将在妈妈的陪同下乘坐火车前往长春。

在出站口, 记者见到了前来

迎接新生的一家职业技术学院的工作人员。“今天上午就接了100多人”, 该学院的负责人告诉记者, 他们三天前就来驻点迎接新生, 截至目前, 已经接送了800多名学生。

“这两天都是高峰期。”德州市火车站资料室的赵主任告诉记者, 29日共发送旅客1.1万人, 其中学生能占到六成, 前往烟台、青岛、武汉等地的火车票已经售罄。

一个月1000元还不够花?

大学新生开学在即, 孩子在校生活费难倒不少家长

本报见习记者 马瑛

给多少生活费, 家长很苦恼

9月份, 随着新生陆续报到, 新一批大学生即将开始自己的大学生活, 而此时的家长也很迷惑, 上大学的孩子每个月到底需要多少钱的生活费才合适呢?

李女士的两个侄女和一个外甥今年考上了大学, 9月份即将开学, 三个孩子的父母却因为每个月要给孩子多少钱的生活费而困惑与苦恼, 给多了怕孩子拿着钱乱花, 给少了心疼孩子独自在外受苦。

三个孩子的父母均向李女士打

探。李女士表示这个问题很难决定, 因为三个孩子一点也不一样。其中一个侄女头脑聪明, 并且很时尚, 社交活动也比较多, 高中时每月生活费就要1000元左右。另外一个侄女则恰恰相反, 高中时一个月只要400多元就足够了。李女士的外甥比较调皮,

平时还爱上网打游戏, 此次高考也只是考上了一个专科学校, 但是他每个月要1200元左右, 还不包括每个月50元的手机费。

今年, 三个孩子要去不同的地区上大学了, 可是每个月到底该给孩子多少钱的生活费呢?

城里孩子一个月花销超千元

“我一个月1000块钱刚刚够花, 每次月底就特别紧张, 也不好意思给父母要钱, 毕竟二十几岁的人了。”德州某高校体育系大二的一名男生告诉记者, 这1000元就用于吃饭、吸烟和跟同学聚餐, 偶尔买几件衣服。学美术的张某告诉记者: “我的生活费

1000块差不多了, 每个月都需要买一些必需品, 因为我们是美术专业, 像颜料、画纸这些总要买, 另外还会买一些化妆品、服装, 1000元够用了。”

据了解, 校园内的高消费人群不在少数, 除了吃饭等正常花销以外, 女

生爱漂亮就会另外花钱用在服装和化妆品上。有女朋友的男生则会有一部分资金用在谈恋爱中。

记者发现, 花销1000元还不够的学生多来自城市, 生活费少于1000元的学生多为农村孩子, 学艺术的学生消费水平在非艺术生之上。

●相关新闻

大学校园消费水平普遍高

在高校校园里, 手机、电脑已经不是稀罕物。记者发现高校学生几乎人人有手机, 甚至有的同学手持两部手机, 价格多在1000元左右, 高价位的则达到2000多元, 少部分同学的手机价值500元以下。

今年3月, 专业为艺术设计的刘婷婷花5400元买了台笔记本, 她告诉记者, 宿舍一共六个人, 其中有四个人买了笔记本, 她是3月份买的, 这次开学剩下的那个同学也买了一台笔记本。

除去手机, 电脑、照相机、MP3也是学生群体比较青睐的。冲刺各种听力考试之时, MP3更是随处可见。小部分有条件的同学还拥有很多电子游戏产品, 这也成为消费水平高的一大因素。